Воспитательная работа в шестой школьный день была направлена на формирование у учащихся ценностного отношения к здоровому образу жизни, развитие гражданственности и патриотизма, а также приобщение к культурным и духовным ценностям. Мероприятия проводились с учетом возрастных особенностей школьников, с использованием разнообразных форм и методов работы.

Одним из ключевых событий стало совместное со Смолевичской центральной районной библиотекой имени М. Богдановича воспитательное мероприятие, приуроченное ко Дню библиотек, под названием «Сказочный персонаж». Данное мероприятие способствовало популяризации чтения, развитию творческого мышления и расширению кругозора учащихся.



Актив ОО «БРСМ» провел собрание членов организации, на котором обсуждались актуальные вопросы деятельности объединения и планировались будущие мероприятия. Педагог-организатор Наливайко О.О. координировала работу актива и оказывала необходимую методическую помощь.

Также состоялось собрание членов ОО «БРПО», организованное активом организации под руководством заместителя директора по ВР Новиковой О.А. На собрании были подведены итоги работы за прошедший период и определены приоритетные направления деятельности на будущее.

Для учащихся начальной школы были организованы познавательные и спортивные мероприятия. В 1-х классах прошла игра-путешествие «Путешествие в страну ЗОЖ», организованная Сак Д.А. и Дубейко А.А. Целью игры было формирование у детей представления о здоровом образе жизни и его

составляющих. Во 2-х классах состоялась спортивная эстафета «Папа, мама, я – спортивная семья», подготовленная Романовой М.П. и Тарасевич Ю.Г. Эстафета способствовала укреплению семейных отношений и пропаганде здорового образа жизни.





Учащиеся 3-х и 4-х классов совершили увлекательные экскурсию в музейный комплекс «Дукорский маёнтак». Лазерко А.А. организовала поездку для 3-х классов, а Рудковская И.В. и Зуенок З.С. — экскурсию для 4-х классов. Посещение исторического комплекса позволило ребятам познакомиться с историей и культурой Беларуси.





Для учащихся средней школы были организованы мероприятия, направленные на профилактику вредных привычек и пропаганду здорового образа жизни. В 5-х классах Надейко Т.А. и Мацкевич О.С. провели час здоровья «Вредные привычки», в ходе которого ребята узнали о негативном влиянии алкоголя, курения и наркотиков на организм человека. В 6-х классах Котова Т.А. и Астапенко К.А. организовали круглый стол «Антиреклама курения», где учащиеся обсудили способы борьбы с курением и его последствиями.

В 7-х классах Асташова Н.Б. провела конкурс плакатов «Мы за здоровый образ жизни», в котором ребята проявили свои творческие способности и представили свои идеи о том, как вести здоровый образ жизни. Учащиеся 8-х классов под руководством Раковец А.Н. и Горбач И.А. совершили прогулку «По

следам здорового образа жизни», в ходе которой они посетили спортивные объекты и узнали о возможностях для занятий спортом в своем районе.



Для учащихся старшей школы были организованы дискуссионные площадки и часы здоровья. В 9-х классах Кожухарь А.С. провела час здоровья «Первая школьная спартакиада», посвященный истории Олимпийских игр. В 10-х и 11-х классах Наливайко О.О. и Кажина Ю.С. организовали диспут «Вредным привычкам — Нет!», в ходе которого учащиеся обсудили причины возникновения вредных привычек и способы их преодоления.





Пукита И.В., руководитель по ВПВ, организовал диалоговую площадку «Мир. Единство. Независимость» для учащихся 7-9 классов. На диалоговой площадке обсуждались вопросы гражданственности, патриотизма и национальной идентичности.



Руководитель по физвоспитанию организовал спортивные соревнования «За Безопасность ВМЕСТЕ!» для учащихся 1-11 классов. Соревнования способствовали укреплению здоровья и формированию навыков безопасного поведения.





Библиотекарь Курко Н.П. провела исторический ликбез «История создания книги» для учащихся 3-х классов. Это мероприятие позволило ребятам узнать о развитии книгопечатания и значении книги в истории человечества.

Проведенные мероприятия способствовали формированию у учащихся активной жизненной позиции, развитию творческих способностей и укреплению здоровья.